

拨打400-000-0005抢占限量名额

# 凯撒今天就在南京

机不可失,欧洲皇室预约看牙也需提前4周

“凯撒博士今天就在南京!”的消息一经传出就引起全城轰动,早在几天前就有患者不断致电康贝佳口腔打探凯撒博士来宁行程,希望弥补之前未能获得亲诊的遗憾,更希望能在凯撒博士的妙手之下恢复健康好牙口。今天,凯撒博士就在南京,想要植牙的患者切莫错失良机!



国际顶级牙医凯撒

## 国际顶级牙医凯撒: 出身欧洲名门,获皇室贵族首肯

种植牙技术是目前国际上解决牙齿缺失最为安全健康长久有效的高端技术,而在口腔医疗领域处于全球领先的欧洲,更是顶级专家云集的圣地,凯撒博士堪称精英中的佼佼者。1978年以傲人的学术成绩毕业于希腊雅典大学口腔医学系的他,凭借出色的研究成果和临床经验被评为最年轻的雅典国际牙科协会副会长,更是首位也是唯一一位被欧洲皇室贵族选定的牙医,目前已服务了20余年。其在种植牙技术上的突破创新,更是打破了种植牙“疗程久,痛苦大”的瓶颈,被誉为“即刻种植之父”。久负盛名、享誉国际的凯撒博士是最炙手可热的欧洲牙医,即使是欧洲皇室看牙也需提前4周预约安排。

## 缘定南京,在大洋彼岸播“长寿牙”

从医初期凯撒博士就曾在学术交流时到访过南京,对于这座有着浓郁历史文化氛围的古城凯撒印象深刻,然而更令他难以忘怀的是当时的合作伙伴康贝佳口腔医院的同仁们,“我难以相信,在当时中国人们的口腔健康意识如此薄弱的时期,就有这样的团队致力于发展与国际接轨的高端口腔医疗服务了,他们感动了我。”此后凯撒每次国际巡诊就一定会来南京,并选择康贝佳口腔医院为唯一合作伙伴。并把自己倾注多年心血的“即刻种植”技术毫不保留地与康贝佳的医护人员进行交流,数年来凯撒在南京亲诊患者多达百人,是他的精湛技术,让南京患者不出国门即可享受到国际最尖端的治

疗服务,让长寿牙在大洋彼岸的南京扎根。

## “即刻种植”即刻弥补缺牙遗憾

“即刻种植”技术打破了传统种植牙在治疗时间、周期上的限制,做到“即拔、即种、即走”,最大程度避免牙槽骨吸收等情况的发生,并且更有利于精准定位,创口小、痛苦少、愈合快,单颗牙齿种植时间仅在15分钟左右。真正实现了“即刻”治疗理念。数月前由凯撒亲诊的王先生就是因车祸导致门牙缺失,从初诊到手术结束,还不到半个小时。凯撒博士凭借丰富的临床经验和准确的判断,快速为王先生确定了治疗方案并推荐了种植体品牌和型号,随即安排了手术,避免了过多的流程衔接和等待时间,治疗后王先生谨遵医嘱,并配合康贝佳医护人员的回访反馈及复查,如今的他对于这颗种植牙赞不绝口:“自然舒适,还能啃排骨,比真牙还好!”

## 限量亲诊名额抢订中,凯撒今天就在南京

5、6月份正值人体新陈代谢加快的时节,最适合术后快速恢复,也正是种植牙的高峰期。应康贝佳口腔多次邀约,凯撒博士终于腾出宝贵时间,安排了5月27日来宁的档期,为期盼已久的南京患者进行亲诊治疗。由于凯撒博士停留时间较短,为保障治疗效果对于亲诊名额有一定限制,因此接诊人数十分有限,宝贵名额机不可失。牙齿缺失患者可拨打400-000-0005预约亲诊名额,为保障当天可进行手术,可提前来院进行拍片,带着牙片看专家省时更省力!

南整外国际顶尖整形美容专家倾力指导 FM103.5校园好声音收官之战



5月23日晚,南京医科大学友谊整形外科医院独家冠名、南京FM103.5联合举办的《南整外FM103.5校园好声音》决赛在金鹰奥莱城举行,从近3000人中脱颖而出的10强选手角逐桂冠。

## 赛事进程:战况白热化,决战巅峰

5月23日晚决赛现场,在江苏省广播电视总台、FM103.5、南京医科大学友谊整形外科医院三家单位的评委老师的关注与指导下,十强选手以最佳的声音状态与舞台表现争夺本年度的冠军奖杯。最终南京审计学院的郁平赢得了冠军,而南京大学方施诺获得亚军,第三名是南京工程学院的顾天翔。

## 赛场亮点:南整外好评委,选手追捧

决赛受邀的南整外专家评委,是夏建军院长,他诚挚的开场致辞、幽默的点评、对选手发自内心的爱护,与现场观众形成了强烈的互动。南整外的另一位重量级嘉宾,是世界公认的亚洲脸部整形和鼻部整形第一人,韩籍院长金柱翰教授。金院长被询问最多的是时下流行的微整形,金院长主要推荐了南整外凝空驻颜瑞蓝玻尿酸注射和南整外BOTOX注射瘦脸两种方式,并叮嘱大家要选正规机构和经验丰富的有资质的医生。

金柱翰院长提醒大家:可凭决赛票根到院免费体验南整外白宝石智能科技冰点脱毛和面部形象设计。作为全球顶尖、中国唯一一家通过国际医院管理标准JCI认证的整形美容医院,和国家最高三级整形外科医院,南整外愿为每个立志成为音乐偶像、追求美丽梦想的年轻人实施蜕变,义无反顾! 文/张弛

# 在欧洲种植牙 预约凯撒需提前4周

5月27日-28日“即刻种植之父”凯撒来宁亲诊,预约专线:400-000-0005

欧洲“即刻”无痛植牙,真正微创无痛,全面修复残缺牙齿。做到缺一颗种一颗。整个过程舒适无痛,快速植牙可以将人体骨质兼容性极高的纯钛金属植体植入牙槽骨内,再量身定制牙冠。实现咬合度、功能性、美观度媲美真牙。

适应人群:牙齿单颗、多颗缺失、缺损、全口半口缺失、佩戴假牙不适者。

- 个性设计——微创无痛
- 顶级材料——相容性高
- 完美植入——坚固稳定
- 中欧权威——质量保证

- 希腊皇室·贵族指定牙医
- 欧洲政要首席口腔顾问
- 国际权威美齿设计大师
- 雅典国际牙科协会会员
- 巴塞罗那口腔医学会主席

凯撒 Panagiotis Kassaris



姓名:刘福财  
年龄:64岁  
牙齿症状:缺牙6颗,上四颗,下两颗。  
缺牙影响:活动义齿导致牙龈发炎,长期缺牙无法咀嚼硬食物,肠胃功能下降,面颊凹陷。

- 种植体低至5100元
- 美牙冠全线8.5折
- 牙齿美白680元
- 牙齿美容贴面获洁牙礼包

KB 康贝佳口腔医院 KB+Dental Hospital

美齿热线:400-000-0005  
院址:南京市鼓楼区福建路31号



扫描二维码,关注康贝佳口腔官网,获得更多优惠详情。